
KINO
Robinson Crusoe
— tokrat v Mojci

Vsi vemo — iz šole ali pa \z »nedeljske šole
pod mostom« — da je povest o slavnem Ro-
binzonu napisal Daniel Defoe. Manj nas pa je,
ki vemo, da je bilo po tej povesti ustvarjenih že
nekaj dobrih in manj dobrih filmov. Nihče pa pri
nas še ne ve, da so se Robinzona lotili Čehi in
posneli animirani lutkovni film ROBINZO-
NOVE PUSTOLOVŠČINE, ki so ga pri nas
sinhronizirali v srbohrvaščino (ne sprašujte,
kakšen jezik je to?) ter opremili s slovenskimi
podnapisi. No, film je zdaj, ko berete te vrstice,
že v MOJCI in si ga lahko ogledate. Zgodbo
poznate, otroci jo bodo tokrat podoživeli ob
izvrstni lutkovni animaciji Vlaste Pospišilove in
v režiji Stanislava Latala. Na spored pa fe-
bruarja prihaja še ameriški risani film PASJA
DRUŽINA. Kaj bi vam o njem govorili: spoznali
boste tisto pasmo naših zvestih prijateljev, ki
se jim reče »daimatinci« in so skoz in skoz pik-
časti, kot bi imeli pasje ošpice. Pa jih nimajo.

V kino ŠIŠKA (najbrž ste opazili, da smo
vanj uspešno »zbasali« tudi domači film, pa ne
brez uspeha pri občinstvu!) prihaja na spored
kanadsko-ameriška srhijivka SREČEN MOJ
ROJSTNI DAN za ta žanr znanega režiserja
Leeja Thompsona z Glenom Fordom, Sue An-
dreson in drugimi v glavnih vlogah. Film sodi v
vrsto sodobnih psiholoških thrillerjev s skriv-
nostnimi umori, kar sodi v že znano ropotar-
nico ameriškega modernega filma in seveda v
tem pogledu ne prinaša nič novega. Ljubitelji
klasičnega hongkonškega akcijskega filma si
bodo najbrž z velikim zanimanjem ogledali ori-
ginalnega BRUCE LEEJA v drugem delu filma
ZMAJEVA IGRA SMRTI režiserja Ng See-
Yuena. Gre za zadnji film, v katerem se pojavi
legendarni Bruce Lee pred svojo — seveda
prezgodnjo — smrtjo. Film je prava hongkon-
ška šola filmskega karateja in kot tak predstav-
Ija žanrsko osvežitev.

Tudi film GVERILCI prihaja iz istega proi-
zvodnega vira, iz Hongkonga in obravnava
zgodovinske dogodke ob razpadu kitajskega
cesarstva ob prelomu 20. stoletja. Film je reži-
ral Cnahg Chen, vreden pa je ogleda zaradi
zanimivih scen vojne med Južno in Severno
Kitajsko.


